APNHTIKOI API®OMOI

1. Na yoapete évav arxéoato aplOpd mov epunvevel kaBepd amo TIG To KATwW

TIROTACELS, YOAPOVTAG UTIQOOTA elte To OeTicd mpdonuo (+) 1) To agvnTko (-) :

(a) 20 BaOpoikeAolov mavw amd to undév. 120
(B) AnwAewa 30 evow. - 30
y) 9 ppata nicw. >
(®) To onuelo Poaopov tov vegov 100°C. ... 100,
(¢) H péxn tov MagaBdova t0 490 X, .. 2490,

2. Na tomo0etr)oete Toug aQLOHOUE TOL TIO KATW CLVOAOL OTNV aLOUNTIKT] YO UT):

s
h 4

4. Na Balete oe av&ovoa 0elpd TOUG AKEQALOVS AXQLOHOVS (aTtd TO HIKEOTEQO OTO

HEYAAVTEQO):

- 25, 22, - 28, 18, -8, 3

5. Na BdAete oe @Oitvovoa oelpa Toug akéQatovg aplOpovg (amo to peyYaAUTeQo OTo

HLKQOTEQO):
-3, 12, 0, -17, - 6, 5
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-28,      -25,       -8,      3,      18,      22
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12,     5,      0,      -3,       -6,         -17


6. Na Boeite to aOpotopa. H aptOuntikr) yoapur 6a oag Bondnoet:

}{I}{II{}IIE}{I}{I}{II{'{
(+3) + (+5) = +8 (+7) + (+7) = +14 (+2) +(+1) + (+3) = +6
(-3) +(-5)=-8 (-7)+ (-7)=-14 (-2)+ (-1)+(-3)= -6
(-3) + (+5) = +2 (-7)+(+7)= o (#2)+(+1)+(-3)=0
(+5) + (-3) = *2 (*7)+(-7)=0 (-2)+(-1)+(+3)=0

7. Na Avoete ta o kdtw meoBAnpata. Otaglduntikéc yoapués Oa oag BonOrjoovv

otV emiALOT TWV TEOBANUATWV.

(o) H Oeppoxpactio otn Aevkwola pio Xetpwvidtikn péoa ntav 5 °C. Eapvucd

pewwOnie kata 7 °C. Iloon éywve 1) Oeppokpaoia petd tn pelwon;
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Madnuatuer dTaom: .. E2EEDTE2 e
Aﬂé{\/’[‘r] on: ... H BgpHoKRATIA, ETA TNY, UEIWON KATERNKE GTOUG -2 °C ettt

(B) H Beppokpacio otov Aypod otig 1:00 p.p. ftav 5 °C mtavw amd to undév. Méxot
10 Boddv éptaoce otoug 4 °C katw amd to undév. Iocovg Babuove pewwdnie 1)

Oeouoxpaoia;

MaOnuatuen eoTaom: ... 0 T L T A L I R
ATavTnon: .....H BERUOKPAGIA HEIWBNKE KATE 9 0C, ||| oottt e

(v) H Oeopokpacio otov ITpodgopo éva xepwviatuco owi 1tav 3 °C katw ano to
unodév. Méxot to Boadv eixe peiwon kata 6 °C. [Toon éywve 1) Oeppokpaocio peta )
uelwon;

MaOnuatikr) TEOTAOT): E3EEEITIA i e

/ — , , 00
Amtévtnon: H QEPHOKPATI LETA TV PEIION KATEBNKE OTOUG 19 7C: e
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(+5) + (-7)= (-2)
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Η θερμοκρασία μετά την μείωση κατέβηκε στους -2 0C 
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5 + 4 = 9
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Η θερμοκρασία μειώθηκε κατά 9 0C.
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(-3)+(-6)=-9
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Η θερμοκρασία μετά την μείωση κατέβηκε στους -9 0C.
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(Η απόσταση από το (+5) μέχρι το (-4) είναι 9 μονάδες)







